

Новогодний творческий проект «Поверь в Чудо!»



Подготовили воспитатели:
Сторожева Е.С.
Четверикова Ю.В.

12 группа
Барнаул, 2023

Актуальность проекта. Новый год – волшебный праздник! Предновогодняя суета, письма Деду Морозу, украшение дома, долгожданные подарки под елкой, веселый праздник в семейном кругу, атмосфера теплоты – все это не сравнится даже с Днем рождения. При подготовке к празднованию Нового года у детей часто возникают вопросы: А Дед Мороз настоящий? А где он живёт? А подарки Дед Мороз принесёт? А точно подарки приносит Дед Мороз? Анализируя знания детей группы о новогоднем празднике, выявлено что дети мало знают историю происхождения праздника, его обычаи и традиции. Представления о празднике поверхностные. Родители не привлекают детей к изготовлению или выбору подарков, а дают уже всё готовое. А ведь очень важно научить ребенка с радостью и теплотой в сердце уметь делать подарки самим. Ведь умение преподносить подарки не дается нам от рождения, а формируется в процессе жизни. Ребенку нужно помочь, объяснить, что подарок необязательно должен быть большим, дорогим, купленным в магазине и т.д. Его можно сделать своими руками. Вкладывая свой труд, фантазию, частичку души, украшая подарочную коробку, ребёнок научится получать от этого удовольствие. И поймёт, что дарить (дар, пожертвование) – это также, а порой и приятнее, чем получать подарки.

Также проект актуален потому, как от детей данного возраста уже очень часто можно слышать такие слова, как «Дед Мороз не настоящий», «Подарки нам дарят родители» и т.д., а вместе с этим у детей пропадает вера в чудо. А верить в чудеса детям необходимо. Это позволяет ребенку выплескивать свои эмоции, укреплять ощущение внутренней свободы. К тому же это стимулирует и развивает у малыша творческие способности. Вера в чудо – это полезный навык, который может укрепить чувство надежды и оптимизма перед лицом невзгод. Когда дети сталкиваются с трудными ситуациями, их вера в чудеса может стать источником эмоциональной устойчивости. Она учит их тому, что даже в самые мрачные времена возможен благоприятный исход и положительные результаты. Подобная устойчивость помогает справляться с неопределенностью и неудачами в жизни, способствует формированию более позитивного мировоззрения. Чего нам сейчас так не хватает.

Информационная карта проекта

1. Полное название проекта: «Поверь в Чудо!»

2. Вид, тип проекта:

познавательный, творческий, краткосрочный

3. Объект исследования – Эмоции детей

4. Цель проекта:

-показать детям, что делать и дарить подарки – это очень приятно.

- сохранить у детей веру в Чудо.

5. Задачи проекта:

- узнать историю праздника Нового года;
- узнать традиции праздника Нового года ;
- создать благоприятную атмосферу и ощущения Новогоднего праздника;
- изготовить с детьми подарки для родителей;
- тайно передать подарки родителям;
- обобщить полученные результаты и сделать выводы.

7. Место проведения: детский сад «Золотой петушок» - группа №12

8. Сроки проведения: 3 недели

9. Участники проекта: дети подготовительной группы, родители, воспитатели.

Этапы реализации проектной деятельности

1-ый этап: подготовительный: (18.12.2023 – 24.12.2023)

Постановка цели и задач, определение направлений, объектов и методов исследования, предварительная работа с детьми и их родителями.

Создать красивую историю для детей : «Дети делают подарки для родителей своими руками, приходит Снеговик, забирает подарки и отвозит их Деду Морозу. Чтобы дед Мороз в Новогоднюю ночь привез под ёлку эти подарки».

Родителям была предложена идея данного проекта. На что родители охотно отозвались принять участие.

Детям дать представление об истории праздника Нового года, традициях, обычаях.

Вызвать у детей желание сделать родителям подарок.

2-ый этап: исследовательский: (25.12.2023 – 29.12.2023)

Изготовление с детьми подарков для родителей

Совместно с детьми мы решили сделать новогоднюю корзинку с подарком и открыткой внутри. Для этого нам понадобилось: красный бумажный стакан, маленькие белые снежинки, конфеты, листы белой бумаги, цветные карандаши, клей, кисточки, степлер.

Данная работа потребовала немало терпения и упорства у детей, а также способствовала развитию мелкой моторики.

В итоге результатом были довольны все дети.



Приглашение в гости Снеговика

В группу пришел Снеговик, пообщался с детьми, собрал у них все подарки, чтобы передать Деду Морозу.



Тайная передача подарков родителям

Каждому родителю был тайно передан подарок, чтобы родители смогли в Новогоднюю ночь поставить его под елку.

3-ий этап: заключительный (обобщающий): (01.01.2024 – 09.01.2024)

Обобщение результатов проделанной работы. Получение обратной связи от родителей.

Так как эмоции детей могли увидеть только родители, у родителей попросили обратную связь о результатах проекта.

Это была замечательная идея с подарком!❤️

С момента как Даня сделал в садике подарок, он изводился, что у него есть секретик, но он не может его пока рассказать)) и когда мы сказали что НГ будем встречать в деревне у бабушки, он начал переживать, а как же его подарочек окажется там, но не рассказывал о секрете, все спрашивал: «а Дед Мороз сможет нас там найти?»)))

В момент, когда мы обнаружили подарок под елочкой, он радостно смотрел за нашими реакциями и с таким удовольствием смог рассказать о своем секрете))

Спасибо большое за веру в чудеса для наших детей, это бесценно! Даня удивился что там еще оказались конфетки, говорит а это уже вам воспитатели купили)))

Спасибо 🙏

10:21

Здравствуйте. Мы положили подарок вместе с его под елку. И когда он распаковывал не принес его нам, а просто держал в руках. Я спросила что это у него, он сказал что подарок от деда мороза. Я говорю: тебе Дед Мороз еще один подарок подарил? Он: нет, это тебе. Я естественно сделала очень удивленное и радостное лицо. Говорила как я рада, как это для меня ценно и он чуть не расплакался от радости обнял, засмутился и ушел)

10:12

Здравствуйте, наш довольный был очень, побежал под ёлку, схватил сумочку и сказал, что это он в садике сделал и через снеговика передал. Мы, конечно же, с папой похвалили))

Сюрприз удался, спасибо вам за идею 😊

10:14

Здравствуйте. У нас по тому же типу было, радостная бежала, все рассказала кто приходил, как делали, кто конфетки давал. Мы удивились, обрадовались, похвалили. Очень оригинально придумано Вы большие молодцы, спасибо большое за эмоции детям и нам 😊🌸😊

10:18

Результатом были довольны и дети, и родители. От детей были получены такие эмоции, как удивление, радость, любовь к родителям и, конечно же, вера в Чудо!

А мы, в очередной раз убедились, что вера в Чудо – нужна и детям и взрослым!

Ведь Чудо можно создать своими руками, вкладывая в него частичку своей любви!